

BILTEN
2025

BILTEN FUNDACIJE BOŠTJANA BANDLJA

V četrtem letu delovanja naše fundacije smo oblikovali razpis, s katerim smo želeli pomagati posebej ranljivi skupini – invalidsko upokojenim z nizkimi pokojninami. Gre za posameznike, ki se zaradi zdravstvenih težav pogosto niso mogli vključevati v delo tako dolgo kot drugi, zato danes prejemajo nižje pokojnine. Ob vsakodnevnih življenjskih stroških se mnogi med njimi soočajo še z dodatnimi izdatki, povezanimi z zdravjem, rehabilitacijo, zdravlili, mobilnostjo in prilagoditvami, ki jim omogočajo lažje in bolj samostojno življenje.

Z enkratno donacijo smo jim želeli vsaj nekoliko olajšati vsakdanje skrbi in pokazati, da v svojih stiskah niso spregledani. Ob izvedbi razpisa pa nas niso ganili le številni odzivi prijaviteljev, temveč predvsem iskrena sporočila hvaležnosti, ki smo jih prejeli po nakazilih donacij. Mnogi so nam zapisali, da jim finančna pomoč pomeni veliko podporo, še več pa jim pomeni občutek, da se je nekdo spomnil nanje, jih opazil in jim namenil pozornost. Prav takšni odzivi nas vedno znova opominjo, kako pomembni so tudi majhni izrazi solidarnosti in medsebojne povezanosti.

V lanskem letu smo nadaljevali tudi z razpisom za financiranje psihoterapevtske pomoči mladim, ki smo ga prvič objavili že konec leta 2024. Že kmalu po začetku izvajanja projekta se je pokazalo, kako velika je potreba po dostopni in pravočasni strokovni podpori za mladostnike, ki se soočajo z različnimi duševnimi stiskami.

Projekt se je skozi leto postopoma širil, odzivi mladostnikov, njihovih staršev in terapevtov pa so nas vedno znova opominjali, kako pomembno je, da mladi v težkih obdobjih niso prepuščeni sami sebi. V okviru razpisa je bilo v letu 2025 izvedenih kar 4.258 ur psihoterapije, v psihoterapevtski proces pa je bilo vključenih več kot 230 mladostnikov. Za mnoge med njimi je to pomenilo varen prostor za pogovor, razumevanje in podporo v obdobju, ko so to najbolj potrebovali.

NINA BANDELJ

PREDSEDNICA FUNDACIJE

RAZPIS ZA FINANCIRANJE PSIHOTERAPEVTSKE POMOČI ZA MLADOSTNIKE

Razpis, ki smo ga objavili oktobra 2024, je dolgoročen projekt, s katerim želimo psihoterapevtsko pomoč zagotoviti čim večjemu številu mladih, ki so v stisku, pa je zanje tovrstna pomoč finančno težko dostopna. Projekt je tako leta 2025 potekal vseh dvanajst mesecev in se nadaljuje tudi v 2026.

V lanskem letu je bila vrednost vseh izplačanih donacij v obliki financiranja terapij 287.815 evrov, v psihoterapevtski proces pa je bilo do zdaj vključenih že več kot 230 mladostnikov.

4258

UR PSIHOTERAPIJE

230

VKLJUČENIH
MLADOSTNIKOV

287.815 €

VREDNOST IZPLAČANIH
DONACIJ

Pri razpisu še vedno sodelujemo s Slovensko krovno zvezo za psihoterapijo, ki skrbi za izbor psihoterapevtov in koordinacijo ter izvedbo supervizije, ki je obvezna za vse terapevte, ki nudijo pomoč v okviru razpisa. Organizirali smo tudi delavnico, kjer smo si izmenjali izkušnje, mnenja in izzive, s katerimi se pri delu srečujejo psihoterapevti. Deljenje strokovnih izkušenj in znanj je za projekt izjemnega pomena.

Mnenja nekaterih staršev in mladostnikov

Posebej zadovoljni smo bili s tem, da ste na izbiro dali res preverjene psihoterapevte in da imate stvari pod nadzorom.

Izjemno hvaležna sem za sicer nedosegljivo možnost pomoči v tem obsegu. Moj otrok je bil v zelo težki in travmatski situaciji, ki jo ob pomoči izjemne in srčne psihoterapevtke počasi predeluje. Pot je dolga, a menim, da gre v pravo smer. Raspis vaše fundacije je bila res sreča v nesreči.

Pohvalila bi odlično sodelovanje s šolo, ki nas je tudi seznanila z razpisom. Vsa navodila glede prijave na razpis so bila jasna. Hvala, ker ste nam omogočili brezplačno strokovno pomoč, ki je hkrati tudi zelo kvalitetna. Vse pohvale tudi terapeutki.

Želimo si nadaljevanja, saj je bila to izjemna kakovostna izkušnja, za kar smo VAM IZREDNO HVALEŽNI. Neprecenljiva priložnost, ki smo jo lahko dobili. Hvala za vse. Pa tudi terapeutki za predanost in strokovno podporo. Z besedo HVALA se vam iz dna srca zahvaljujem za vaš razpis. Kontinuirana obravnava je tako prinesla izjemne rezultate in hčer bi rada še nadaljevala, saj ji terapije lahko omogočajo "normalno" življenje in zaradi drugačnosti tudi prilagajanje v družbi.

Najlepše se vam zahvaljujem, da ste izvedli razpis. Termini, ki jih ima na voljo mladostnik v stiski v okviru javnega zdravstva ne zadoščajo za ustrezno obravnavo in zdravljenje, sploh kadar gre za hujše težave. Tedenska psihoterapevtska obravnava hčerki zelo pomaga.

Vse je potekalo super. S svojo psihoterapevtko sem izjemno zadovoljna. predlagala sem jo tudi prijatelju ki je v stiski.

Z vsem spoštovanjem in iskreno hvaležnostjo se vam zahvaljujem za pomoč pri kritju stroškov psihoterapije za mojo hčerko. Zahvaljujoč vaši podpori je dobila priložnost za redno psihoterapevtsko obravnavo, ki ji je pomagala vzpostaviti večjo čustveno stabilnost, notranji mir in občutek varnosti. V tem času je dosegla pomembne premike – bolj se odpira, lažje izraža svoja čustva in se bolje sooča z vsakodnevnimi izzivi.

Najpomembnejše pa je, da sedaj redno hodi v šolo in vestno opravlja svoje šolske obveznosti, kar je še nedolgo nazaj predstavljalo velik izziv. To je za njo velik korak naprej in obenem dokaz, da ima strokovna podpora resničen in trajen vpliv. Napredek pa ni vplival le nanjo, temveč tudi na našo družino kot celoto. Med nami je nastala večja povezanost, več razumevanja, strpnosti, kar je zelo pomirjujoč občutek.

Vaša pomoč nam ni pomenila le finančne razbremenitve, ampak tudi občutek, da nismo sami, da obstajajo ljudje in ustanove, ki verjamejo v spremembe in podpirajo tiste, ki jih potrebujejo. Hvala, ker verjamete v otroke, da znova najdejo pot naprej.

RAZPIS ZA PRIDOBITEV ENKRATNE DONACIJE ZA INVALIDSKO UPOKOJENE

Lani spomladi smo razpisali razpis, namenjen invalidsko upokojenim, ki prejemajo nizke pokojnine. Razpis smo začeli pripravljati že mnogo prej, saj smo želeli omogočiti kar najbolj enostaven način prijave in obenem zagotoviti, da bi lahko obravnavali veliko število vlog in donacijo namenili čim večjemu številu upokojencev. Na razpis so se lahko prijavi slovenski državljani, ki prejemajo invalidsko pokojnino in ta v februarju ni bila višja kot 800 evrov.

Mnogi invalidsko upokojeni živijo z nizkimi prihodki, ki pogosto komaj zadostujejo za pokrivanje osnovnih življenjskih stroškov. Njihove pokojnine so praviloma nižje, zato jih podražitev hrane, energentov in drugih osnovnih življenjskih potrebščin pogosto prizadenejo še posebej močno.

V fundaciji smo zato želeli ponuditi finančno pomoč, ki je namenjena neposredno ljudem, ki kljub omejitvam in težkim življenjskim okoliščinam pogosto ostajajo nevidni. Pri pripravi razpisa smo zato posebno pozornost namenili temu, da bi bila pomoč dostopna čim širšemu krogu upravičencev ter da bi bil postopek prijave čim bolj preprost in razumljiv. Zavedali smo se, da lahko že administrativne ovire marsikomu predstavljajo dodatno breme, zato smo želeli oblikovati proces, ki bo uporabnikom prijazen in dostopen.

4.485

PREJEMNIKOV
DONACIJ

897.000 €

SKUPNA VREDNOST
DONACIJ

200 €

DONACIJA NA
PREJEMNIKA

V začetku junija smo tako donacije nakazali 4.485 invalidsko upokojenim posameznikom po vsej Sloveniji. Skupna vrednost izplačanih donacij je bila 897.000 evrov. Odzivi prejemnikov so ponovno pokazali, kako pomembna je lahko pravočasna in konkretna pomoč, predvsem za ljudi, ki živijo z zelo omejenimi prihodki in ki se pogosto znajdejo v položaju, ko morajo tehtati med osnovnimi življenjskimi stroški, zdravjem in drugimi nujnimi potrebami. Namesto prvotno predvidene donacije v višini 100 evrov smo vsem prejemnikom donirali znesek 200 evrov.

Besede nekaterih prejemnikov donacije

Hvala vam od srca. Zelo prav nam bo prišlo. Seveda zelo vesela da ste se spomnili na nas... hvala

Spoštovana ekipa fundacije gospoda Boštjana Bandlja, res ste poskrbeli za prijetno presenečenje. Moji dohodki za ta mesec vključno z vašo podvojeno donacijo ter regresom, bodo naravnost astronomski, vsaj za mene. Res lepo od vas, da pomislite na ranljive skupine.

Spoštovani, Iskreno se vam zahvaljujem za pomoč, ki mi bo izboljšala življenje nekaj časa. Lep pozdrav in še enkrat hvala. Hvala da ste.

Hvala, donacijo sem prejela. Zelo dobrodošla uporabila jo bom za nakup drv za ogrevanje. Strošek ogrevanja predstavlja velik finančni problem, ker je kurilna sezona vedno daljša. Še enkrat iskrena hvala in lepo pozdravljeni

Spoštovani, Iskreno se Vam zahvaljujem za donacijo. Res mi bo veliko pomagalo, ravno ta mesec nisem mogla poravnati vseh položnic in sedaj jih bom. Še enkrat hvala iz srca.

Resnično, res resnično se vam zahvaljujem iz vsega srca, za polepšanje mojega življenja z vašo donacijo. Ravno sem se ubadal z grožnjo o odklopu elektrike in podobno... res globok poklon in še enkrat hvalala. Še naprej vam želim vse dobro in najlepše.

Pozdravljeni. Najlepša hvala za nakazilo. Še kako prav mi bo prišlo. Tako imam že 4 terapije pokrite. Hvala za presenečenje in lep pozdrav.

ZAKLJUČEK

Leto 2025 nam je ponovno pokazalo, kako pomembno je, da znamo prepoznati stiske ljudi in se nanje odzvati pravočasno ter s posluhom. S projekti, ki smo jih izvajali, smo želeli posameznikom in družinam ponuditi ne le finančno pomoč, temveč tudi občutek podpore, varnosti in povezanosti. Tudi v prihodnje bomo ostali usmerjeni v oblikovanje pobud, ki temeljijo na resničnih potrebah okolja in ki lahko ljudem vsaj nekoliko olajšajo vsakdan ter jim povrnejo občutek, da v težkih trenutkih niso sami.

USTANOVNA FUNDACIJA BOŠTJANA BANDLJA

Cvetkova ulica 25
1000 Ljubljana

IDENTIFIKACIJSKI PODATKI

Davčna številka: 37634712
Matična številka: 2701367000
TRR: SI56 6100 0002 7981 743

www.fundacijabostjanabandlja.org
info@fundacijabb.org

VAŠA SPOROČILA

Vaše predloge in vprašanja nam lahko pošljete na e-naslov info@fundacijabb.org